

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты -

ОРЛОВСКАЯ
ПРАВДА

г. Орел

от
- 1 АВГ 1953 №

Д Н Е В Н И К И С К У С С Т В А

ПОСЛЕ ГАСТРОЛЕЙ

С успехом закончил свои гастроли на Украине и вернулся в Орел коллектив областного драматического театра имени И. С. Тургенева. Два месяца жители Ровенщины и Волини смотрели разнообразный репертуар, пьесы русских классиков, советских и зарубежных драматургов. Более 47 тысяч зрителей побывали в театрах и

домах культуры крупных населенных пунктов обеих областей. Трудящиеся Ровенщины и Волини тепло принимали спектакли орловцев, вознаграждая игру артистов горячими аплодисментами. Наибольшим успехом пользовались пьесы: «Мы вместе» Э. Аграненко, «Зимняя сказка» В. Шекспира, «Семья преступника» П. Джакометти.

Артисты театра были желанными гостями у рабочих и служащих заводов и фабрик, воинов Советской Армии, молодежи городов. На этих встречах ведущие актеры делились своими творческими планами, говорили об историческом значении июньского Пленума ЦК КПСС, о роли советского искусства.

Во время гастролей, готовясь к новому сезону в Орле, театр поставил два спектакля: «Нам 22, старики!» Э. Радзинского и «Берегите живых сыновей» А. Сафронова.

Сегодня, 1 августа, коллектив театра, разбившись на три группы, выезжает по районам нашей области для обслуживания спектаклями тружеников колхозных полей.

И. БАБУШКИН.

С